

NOUI JERTFE PE ALTARUL PATRIEI

Eroul Lt. Gb. BLUJDESCU

Eliberarea Ardealului de Nord de sub stăpânirea maghiaro hitleristă, precum și cucerirea orașului Buda-Pesta, — apărata de el cu atâta înverșunare, — a impus numeroase jertfe bravei noastre armate. Intre cei căzuți eroic, la



datorie, pe frontul dela Buda-Pesta, este și *Locotenentul Gheorghe Blujdescu*, unul din ofițerii de elită ai Regimentului 36 Artilerie din localitate.

În noaptea de 14—15 Ianuarie a. c. pe când se găsea la postul de comandă al sectorului, chemat pentru încredințarea unei importante misiuni, în calitate de comandant de baterie, o bombă de

avion răpune viața acestui brav și iubit ofițer.

Născut în comuna Gârla-Mehedinți, Gogu Blujdescu era unicul fiu al venerabilului Preot N. Blujdescu.

Absolvent și bacalaureat cu distincție al liceului „Trăian” din Tr. Severin, intră în Școala Militară de Ofițeri de Artilerie, pe care o termină cu succes în 1939, câștigând tresa de Sublocotenent.

Ofițer eminent, Gogu Blujdescu întrunea în cel mai înalt grad toate calitățile unui bun camarad și desăvârșit comandant, fapt pentru care superiorii săi l-au notat totdeauna la „exceptional”.

Dela începutul războiului, majoritatea timpului a petrecut-o pe front, în permanență în primele linii. Pentru faptele lui de arme a fost decorat cu mai multe ordine, iar pe ziua de 10 Ianuarie a. c., el și Bateriile sa, au fost citați pe ordin de zi pe Armată.

Locotenentul Blujdescu, era o figură bine cunoscută și simpatizată, pentru firea sa deschisă, sinceră și cinstită. Moartea lui ne-a îndoliat sufletele și lasă unanime regrete în rândurile tuturor celor ce l-au cunoscut,

umăr tresa de Sublocotenent.

Invățător eminent, Const. Buleată a funcționat în primii ani de dascăle în com. Drăgoești, apoi la Magherești, iar după 5 ani, căsătorindu-se în Bârzeiu de Pădure, se mută la școala din această comună, unde își întemeiază o frumoasă gospodărie.

Războiul actual l-a făcut cu gradul de locotenent, —



prima parte în Reg. 18 Do-robanți, iar ultima parte într-o companie de jandarmi, fiind repartizat la un lagăr de prizonieri din Ialomița.

Aci contractează o boală, care l-a măcinat sănătatea zi de zi, iar în ziua de 6 Decembrie 1944, sufletul lui curat a luat sborul către sferile divine.

Inmormântat la cimitirul militar Ghencea din București, — pentru că împrejurările n'au îngăduit să fie adus pe pământul Gorjului — prietenul Costică Buleată a lăsat cu sufletele frânte o soție ideală, un fiu și o fiică.

LT. REZ. CONST. BULEATA

În ziua de 6 Decembrie rile Se. Normale de învăț.